



# 12 वर्षों के बाद सीनेट का चुनाव आज

विश्वविद्यालय के आसपास के जिलों में सुबह साढ़े दस बजे से शुरू होगा मतदान

जमशुल संगरदाश मुजफ्फरपुर : कोजरा, बिहार विश्वविद्यालय में 12 वर्षों के बाद सोमवार को मतदान होगा। इसके लिए मुजफ्फरपुर 14 जिलों में कुल 19 मतदान केंद्र बनाए गए हैं। विश्वविद्यालय के आसपास के जिलों में सुबह 10 बजेकर 30 मिनट से मतदान शुरू होगा। वहीं दूरदराज के जिलों में नौ बजे से मतदान होगा। मतदान के लिए शिक्षकों को केंद्र पर पहचान पत्र और आधार कार्ड लाना होगा। सभी शिक्षकों को विश्वविद्यालय या कालेज से जाते पहचान पत्र और आधार कार्ड लेकर केंद्र पर आना है। इसको लेकर पहले ही रिटर्निंग आफिसर को और से अधिसूचना जारी की गई है। सभी कालेजों के प्राचार्यों और पीजी विभागध्यक्षों को निर्देश दिया गया है कि मतदाताओं तक इसकी जानकारी पहुंचाएं। रविवार को सुबह 10 बजे से पोलिंग पार्टियों चुनाव की सामग्री के साथ बूथों पर रखा हुई। रिटर्निंग आफिसर रजिस्ट्रार डा. अमरशिता कृष्णा ने उन्हें रखा किया। रजिस्ट्रार ने बताया कि सभी जिलों में शांतिपूर्ण व निष्पक्ष चुनाव के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है। इसके लिए संबंधित जिले प्रशासन से

**15** शिक्षक प्रतिनिधियों के लिए प्रदेश के 14 जिलों में होगा मतदान, 2067 शिक्षक शामिल होंगे

**9** बजे से दूरदराज के जिलों में ठाले जायेंगे वोट, मतदान सम्पन्ने के साथ पोलिंग पार्टियों रवाना



सीनेट चुनाव के लिए मतदान समिती को सम्पन्ने देती रजिस्ट्रार (दाएं)। • जगज्जल

को सहयोग लिया जा रहा है। पुराने गैस्ट हाउस में निबंधन कक्ष बनाया गया है। उन्होंने बताया कि सीनेट के 15 शिक्षक प्रतिनिधियों के चयन के लिए मतदान की प्रक्रिया होगी। इसमें कुल 2067 शिक्षक अपना वोट डालेंगे। तीन कैटेगरी में 13 उम्मीदवार मैदान में हैं। वहीं दो का निर्विरोध चुनाव जाना तब है। जिले में पीजी छाटनी विभाग, एलएस कालेज, अरडीएस कालेज, एमडीडीएम कालेज को केंद्र

बनाया गया है। बुधवार को रिजल्ट जारी होगा। रविवार को दिन भर उम्मीदवार वोटों से संपर्क साधते रहे। वहीं फोन से लेकर इंटरनेट मॉडिया से भी मतदाताओं को अपने पक्ष में मतदान के लिए राजी करने में जुटे हैं। मुजफ्फरपुर, वैशाली, सीतामढ़ी, मोहितारी, बेतिया, छपरा, दरभंगा और पटना में सुबह 10.30 से 2.30 बजे तक वोटिंग होगी तो गया, सीवान, नालंदा, कटिहार, सहरसा व

## तीन श्रेणी में हो रहे चुनाव

- इलेक्टोरल कालेज ए पीजी क्लिभा - 96 वोटर
- इलेक्टोरल कालेज वी अमीभूत कालेज - 558 वोटर
- इलेक्टोरल कालेज सी संबद्ध व टेक्निकल कालेज - 1313 वोटर

जमशुल में सुबह नौ बजे से टोलर एक बजे तक मतदान होगा। दूसरे ओर सोमवार और मंगलवार को विश्वविद्यालय से लेकर अमीभूत और संबद्ध कालेजों में अप्रकला होगा। उम्मीदवार के नाम के अगे अपनी प्राथमिकता दर्ज करेंगे वोटर : सीनेट चुनाव में वोटर बिलेट पेपर पर उम्मीदवारों के नाम के अगे अपनी प्राथमिकता दर्ज करेंगे। विश्वविद्यालय की ओर से उपलब्ध कराए गए कालम से वे उम्मीदवार के नाम के अगे अंकों में (1,2,3...) अपनी प्राथमिकता लिखेंगे। अगर बिलेट पेपर पर उम्मीदवारों की संख्या पांच है तो वोटर सभी को अपनी प्राथमिकता के आधार पर नंबरिंग कर सकेंगे। चुनाव की पूरी प्रक्रिया में केवल कर्मचारियों को ही लगाया गया है।



# तीन श्रेणियों में शिक्षक प्रतिनिधियों के चयन के लिए होना है मतदान 15 पदों के लिए 14 जिलों में सीनेट चुनाव आज, पोलिंग पार्टियां रवाना

## बी.आर.ए.वी.यू.

□ मुजफ्फरपुर में सुबह 10.30 और अन्य जिलों में सुबह नौ बजे से शुरू होगा वोटिंग, 2067 है वोट संख्या

### सीनेट चुनाव, मुजफ्फरपुर

बी.आर.ए.वी.यू. की ओर से सोनभद्र को सीनेट में 15 शिक्षक प्रतिनिधियों के पदों पर निर्वाचन की प्रक्रिया होगी. इसकी लेकर मुजफ्फरपुर में चार समेत 14 जिलों में कुल 19 मतदान केंद्र बन्दबंद की गई हैं. मतदान को लेकर जलसी तैयारियां पूरी कर ली गयी हैं. रविवार सुबह में वोटिंग की कुलसचिवाय सार चुनाव की रिपोर्टिंग अधीनस्थ डॉ. अचरजिन्द्र कृष्ण ने पोलिंग पार्टियों को कंट्रोल रूम से संबोधित किया.

मुजफ्फरपुर व अररयास के जिलों में सुबह 10.30 से दोपहर 2.30 और दूर के जिलों में सुबह 9 से दोपहर एक बजे तक मतदान होगा. विधि मुख्यालय से सभी जिलों में दो रातें मतदान की नॉन-वैटिंग की जाएगी. इसकी लेकर पुनः अधीनस्थ रूम में कंट्रोल रूम बन्दबंद करा है. एकत्रित हुए पोलिंग पार्टियों द्वारा एक संघर्षित केंद्रों पर पार्चमन के बंध रिपोर्ट कर दी है. बांध दे कि 12 वर्षों के

## इन स्थलों पर बनाये गये हैं मतदान केंद्र

विधि के पीजी वॉट-ने विभाग, एलएस कॉलेज, आरबीएस कॉलेज, एमटीसीएम कॉलेज, एमएस कॉलेज मोहिनारी, एमकेके कॉलेज बरौला, गणनंदन डिग्री कॉलेज बगहा, एस्आरकेजी कॉलेज रीतकम्पटी, आरएन कॉलेज हाजीपुर, बीसी कॉलेज हाजीपुर, माहिषी मेडी होमियोपैथी कॉलेज कटिहार, केएन होमियोपैथी कॉलेज भागलपुर, डॉ. वाईएसएचएम होमियोपैथी कॉलेज दरभंगा, एमकेएस कॉलेज सीवान, डॉ. आरबीएस होमियोपैथी कॉलेज गया, श्री मोती सिंह आयुर्वेद कॉलेज छपरा, जीडी होमियोपैथी मेडिकल कॉलेज पटना, भगवत होमियोपैथी कॉलेज विहारराजीव और बीएनएम होमियोपैथी कॉलेज सहरसा.



बाद सीनेट में शिक्षक प्रतिनिधियों के लिए निर्वाचन की प्रक्रिया हो रही है. तीन श्रेणियों में शिक्षक प्रतिनिधियों का होगा है चयन तीन श्रेणियों में शिक्षक प्रतिनिधियों के चयन को लेकर मत चुनाव हो रहा है. इसमें कुल 2067 शिक्षक वोट हैं. पीजी की श्रेणी में 3 पदों में से दो पर निर्वाचन निर्वाचन हो गया है. शेष एक सीट के लिए दो शिक्षक चुनने के लिए हैं. अधीनस्थ कॉलेज से 9 व संघट्ट व टैक्निकल कॉलेजों से 3 प्रतिनिधियों के चयन को लेकर वोट डाले जाएंगे. अलग-अलग श्रेणियों में दो हैं उम्मीदवार : हुए ए में पीजी विभागी के

लिए जनरल वोट से डॉ प्रमोद कुमार व डॉ राजेश्वर सिंह के बीच मुकदमापन है. वहीं एससी वोट से डॉ विवेक वैद्य (निर्वाच) और एसटी वोट से आहारास केरकेट्ट (निर्वाच) निर्वाचित हो गये हैं. हुए बी में जनरल वोट में डॉ रेणुकाका, डॉ अशुतोष, डॉ जयकांत सिंह, सी.निजामुद्दीन, डॉ रमेश कुमार सिंह, डॉ सजिद अंसुम, डॉ शशि श्री कुमार, डॉ उदय कुमार व डॉ विकास मंडल उम्मीदवार हैं. वहीं ओबीसी वोट से डॉ रश्मि सुलताना, डॉ आशीष कुमार राय, डॉ रघुलाल अंसारी, डॉ रमेश प्रमोद सुपन, डॉ संजय कुमार सुमन व डॉ शशिवा नंद

## सी गुप में सर्वाधिक 13 सौ वोट

सीनेट चुनाव में हुए सी में सर्वाधिक 1313 वोट हैं. वहीं हुए बी में 558 और हुए ए में सबसे कम 96 शिक्षक मतापन हैं. चार वोटें तक मतदान की प्रक्रिया चल रही है. इससे बाद सभी पोलिंग पार्टियां कैलेट वॉटर के साथ विधिविद्वानलय मुख्यालय लौट जाएगी. 25 विभाग को विधिविद्वानलय मुख्यालय में ही मतदान होगा. इसके बाद चुनाव परिणाम घोषित किया जाएगा.

सबसे चुनावी मैदान में है. एससी वोट से डॉ रामशंकर राजक, डॉ भगत भूषण, डॉ भुकेत कुमार सरदार, डॉ सुबालाल पारायन व प्रो.टीपक प्रसाद उम्मीदवार हैं. एसटी वोट से डॉ निरंजि कर्मा व डॉ रवि लंकर सिंह चुनाव लड़ रहे हैं. हुए सी में जनरल वोट से डॉ बबिता कुमारी, डॉ बाबू लाल राय, डॉ धर्मेन्द्र कुमार चौधरी, डॉ कुमार अधिपति राजन, डॉ नवल किशोर सिंह, डॉ प्रभुलाल कुमार सिंह, सचिवालय कुमार सिंह, डॉ रमेश कुमार व डॉ राजेश कुमार सिंह, ओबीसी वोट से डॉ मन्वीर कुमार, डॉ रमेश सिंह व डॉ बसुदेव साह उम्मीदवार हैं.